

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ

Коржавих Д.К., гр. ТУМ-35

Науковий керівник – канд. екон. наук, проф. **Т.В. Андросова**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Розвиток міжнародного бізнесу в Україні стикається із низкою проблем, до числа яких відносяться:

– економічні проблеми розвитку міжнародного бізнесу спричиняються недостатньою конвертованістю національної валюти, порушенням ринкових принципів ціноутворення, недосконалістю системи реальних економічних стимулів, відсутністю ефективної системи міжнародного маркетингу як умови дійового зв'язку між попитом і пропозицією в міжнародному масштабі;

– організаційно-структурні проблеми розвитку міжнародного бізнесу обумовлені, головним чином, такими причинами, як недосконалість і нерозвинутість вітчизняних ринкових інфраструктурних інституцій, повільне входження України у міжнародні політичні та економічні структури, консерватизм у прийнятті рішень тощо;

– політико-правові проблеми виникають в результаті недосконалості або відсутності необхідних законодавчих актів, довольного їх тлумачення, збереження потенційних можливостей порушення політичної стабільності як у нашій країні, так і в партнерів зарубіжних країн;

– соціально-економічні проблеми розвитку міжнародного бізнесу обумовлені консервативністю економічного мислення, відсутністю досвіду професійного менеджменту у значної частини суб'єктів міжнародних економічних відносин, несприйняттям певною частиною суспільства окремих форм міжнародного бізнесу, незнанням іноземних мов тощо.

Однак у 2019 році Україна зайняла 71 місце в рейтингу Doing Business, а за період 2014-2018 роки Україна піднялася в рейтингу на 24 позиції. Україна зайняла 64-позицію в рейтингу інвестиційної привабливості Doing business-2020, покращивши позицію минулого року на 7 пунктів. Згідно з даними Світового банку, позитивні зміни мали 6 показників із 10 індикаторів, що враховуються при складанні рейтингу.

Перспективи розвитку міжнародного бізнесу в Україні будуть визначатися загальним рівнем економічного розвитку країни, реальними результатами здійснюваних реформ, розвитком експортного потенціалу.